
Задание 1     Расчет текущих и приведенных затрат 
 
 
1. Рассчитайте размер приведенных затрат через два года к будущему 
периоду по следующим значениям: затраты текущие составляют 120 у.е., 
ставка накопления – 10% 
 
2. Рассчитайте размер приведенных затрат через три года к будущему 
периоду по следующим значениям: затраты текущие составляют 100 у.е., 
ставка накопления – 10%. 
 
3. Рассчитайте размер текущих затрат по следующим значениям: затраты 
приведенные через два года к будущему периоду составляют 120 у.е., ставка 
накопления – 10% 
 
4. Рассчитайте размер текущих затрат по следующим значениям: затраты 
приведенные через один год к будущему периоду составляют 100 у.е., ставка 
накопления – 10% 
 
5. Рассчитайте размер текущих затрат по следующим значениям: затраты 
приведенные через три года к будущему периоду составляют 100 у.е., ставка 
накопления – 10% 
 
6 Рассчитайте размер приведенных затрат через три года к прошлому 
периоду по следующим значениям: затраты текущие составляют 200 у.е., 
ставка накопления – 10% 
 


